
Barátságok a határon túl 

Táborfalva-Nagybacon 

 

A ,, Határtalanul” pályázat keretein belül végre lehetőségünk adódott, hogy elutazzunk 

6 napra Erdélybe, amire már régóta készültünk, nagyon vártuk. 

Több székely emberrel töltöttük mindennapjainkat, például Gyurival az 

idegenvezetőnkkel, István bácsival aki a sofőrünk volt és az odafelé úton viccekkel 

szórakoztatott minket hogy ne unatkozzunk, Anettával a konyhás néni unokájával, Erzsike és 

Rózsika nénivel akiknek a reggelinket köszönhetjük. Bejártuk Erdővidéket és Barót 

kőrnyékét, megnéztük Benedek Elek házát, elmentünk a Büdös hegyhez, a Szent Anna-tóhoz, 

a Mohos tőzegláphoz, Sepsiszentgyörgyre, a Vargyas-patak völgyébe, Lócsűr és Orbán 

Balázs barlangba. Megismertük a vidéki, és a városi életet is. Kétszer találkoztunk a 

nagybaconi Konsza Samu Általános Iskola 7. osztályos tanulóival. Az első találkozás egy 

vetélkedő keretén belül történt, ahol részt vett pár lengyel és török diák is, akik szintén itt 

vendégeskedtek. A vizes vetélkedőt nagy meglepetésünkre megnyertük, aminek nagyon 

örültünk. Az igazgató bácsi is odajött hozzánk, beszélgetett velünk, kérdezett tőlünk, 

mindenki nagyon kedves és barátságos volt velünk. A második alkalommal mikor 

találkoztunk, nehezen oldódtunk mert még nem volt olyan lehetőségünk, ahol idegen 

diákokkal ismerkedtünk, ezért kicsit szégyenlősek voltunk. Nagyon jó volt látni, hogy a 

nálunk szerényebb körülményeik ellenére milyen boldogok, életvidámak, meglepő, hogy 

mennyire más a felfogásuk és mennyire nyugodtak. A búcsúbuli sajnos hamarabb eljött, mint 

gondoltuk volna, fél estét velük töltöttük, ettünk, ittunk, táncoltunk, zenét hallgattunk, táncot 

tanultunk, fociztunk, beszélgettünk. Sajnos hamar eljött a perc, amikor indulnunk kellett. 

Átadtuk nekik az ajándékainkat, majd végül felszálltunk a buszra. Hosszas integetés után 

elhagytuk a nagybaconi iskolát és csak reméljük, hogy egyszer még találkozunk velük újra.  

Köszönjük kísérőtanárainknak, Anita néninek és Kitti néninek hogy vigyáztak ránk az 

egy hét alatt. Külön köszönet Kitti néninek a sok szervezőmunkáért, nélküle nem jutottunk 

volna el ide. Felejthetetlen élmény volt reméljük lesz még lehetőségünk kiutazni Erdélybe. 

Nagyon köszönjük a vendéglátást és a sok szeretetet, amit kaptunk a 6 nap alatt. Időközben 

hazaértünk, de szívünkben örökké emlékezni fogunk erre a 6 napra.  
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